

梅溪路、文化宫街、七一路、八一路多处停水——

这到底是咋回事啊,啥时间才能来水?

水务部门:河道施工挖断水管 连日来已抢修多处

□本报记者
王冕

近日,城区梅溪路、文化宫街、七一路、八一路附近的居民拨打本报热线反映,他们所在的小区突然停水,居民们用水受到影响,大家想知道这是怎么回事?何时能恢复正常供水?



梅溪路居民拎水回家用 本报记者 王冕 摄

突然停水 居民纷纷外出提水吃

“我们家里老人好几天没洗脸了!”4月26日,文化宫街四建家属院的一位大姐对记者说,“我们出去能提的水不多,只好先保证做饭、喝水用,衣服不敢洗、家里的厕所也不敢用,大家都是去外面的公厕上厕所,老年

人腿脚不方便,来回跑很麻烦。”

“我们去单位回来时带点水,或买瓶装水做饭吃,实在不行就外面吃饭。”另一位年轻男住户说。记者又在附近走访了解到,从梅溪路与中州路交叉口往北到梅溪路与文化宫街交

叉口,以及该路口西边的市场、东边一直到人民路口这片区域,除个别有自备井的商铺、小区外,其他小区、家属院和单位、市场都没水。在小区和家属院门口可以不时看到居民们带着水桶、锅、壶等物品进进出出。

眼科医院也停水 病人用水困难

梅溪路与文化宫街交叉口附近市眼科医院的医生告诉记者,由于医院里每天来往的人多,医院内厕所平常使用量就大,现在一停水,看病人员如厕也成了问

题。而且医院的卫生需要保持,一些器具没有水清洗可不行,看病人员需要喝水、住院的病人也需要水。现在医院买来瓶装水发放给病人和医护人员用,清洗器

具都是用的瓶装水,虽然觉得有点浪费,但也没有办法。梅溪路天工医院的医生对记者说,这边停水后,医院职工开着电三轮、带着桶出去接水用。

管道正抢修 部分区域恢复供水

4月27日,仍有七一路科技局家属院的居民向热线反映,这两天那里也停水了。八一路三里河桥北边的原邮电家属院居民反映,家里这两天不是断断续续、水流很细,就是完全没有水流出来。

记者当天上午就这些问题采访了水务集团相关工作人员。工作人员对记者说,这几处区域的停水,都是因为梅溪河河

道治理施工挖断了多处供水管道造成的。这几天维修人员一直在24小时抓紧时间组织抢修,前一天晚上深夜,梅溪河西到文化路附近还没有恢复。七一路附近河道施工挖断了供水管道,水务集团接到电话、组织人员排查时才发现,目前维修人员正在积极抢修。目前几处恢复供水的区域如市民反映的八一路,就

是抢修好后因为受进水量影响,一开始会水压低、水量少,但可以保障正常供水。

工作人员告诉记者,“如有影响区域较大的计划性停水,我们会在新闻媒体上刊登停水通告及时告知大家,也会在该区域内多处明显位置张贴停水通知。如有市民想了解有关情况,可拨打水务集团的综合服务热线61616161询问。”⑧1

南阳华润燃气举办劳动技能竞赛

燃气管道 看谁装得又快又好

本报讯(记者马新峰)4月25日,南阳华润燃气举办迎“五一”劳动技能竞赛,来自南阳、镇平、方城、邓州、南召5家华润燃气成员公司的代表队,进行了激烈的较量。南阳市总工会、市住建委工会负责同志莅临竞赛现场观摩指导。

本次劳动竞赛项目是户内燃气管道设施安装,比赛时间为90分钟,主要从识图、各种

工具的挑选、燃气表的安装与验收、气密试验等方面对参赛选手进行考核。15名参赛选手统一着蓝色华润工作服、戴黄色安全帽,从识图、选材料到实际操作,各位选手精神抖擞,信心满满,展开激烈的比拼,现场紧张有序。

比赛过程中穿插了评委点评环节,使参赛选手既可以切磋技艺、寻找差距,也能交

流经验、相互学习,引导职工提高自身综合能力和岗位竞争力,营造“比学赶帮超”的浓厚氛围。经过5个多小时认真细致的比赛,南阳公司工程安装公司董立刚以总分104.1分的成绩获得竞赛第一名;工程公司胡守京、客服部陶波获得二等奖;客服部王清森、镇平公司陈真、方城公司叶亚通获得三等奖。⑧1

国际玉城原石标场靓丽登场 有免费直通车哟

本报讯(通讯员褚松显)笔者从河南万政集团获悉,位于万政国际玉城的中原最大的和一原石标场,于玉雕节开幕之日炫彩启动。

由万政集团招商入驻的200余家巨商大贾,将携各类名贵玉品原石荟萃和一原石标场。标场启动以来,规模宏大的标场内外人流熙攘,人头攒动。本届玉雕节期间,共有翡翠、绿松石、和田

玉、独山玉、岫岩玉、蓝田玉等200多个玉种近5000件拍品参与竞标拍卖,其中有号称天下白玉之王、估价2000万元的俄罗斯白玉参与拍卖,让参观人群大饱眼福。

另悉,节会期间(4月28日—5月3日),万政集团将开通南阳市区一镇平石佛寺镇的免费直通车。乘车站点:市体育中心,9:30发车,15:30返回体育中心。⑧1



千余本书送给山村小学

4月是全民读书月。连日来,南阳医专二附院组织全体人员为内乡县桃溪镇黑山村小学捐献儿童刊物1000余本。昨日上午,医院的爱心志愿者们专门赶去该小学为孩子们送上一份精神食粮。⑧1

本报记者 华兴 摄

捡到包后 等失主认领

本报讯(记者马新峰)昨天下午,市民卢女士向本报热线反映,4月26日上午8点多,她上班途中放在电动车上的手提包不慎掉了,一路人发现后在附近一饭店等她回来认领,她非常感激,特通过晚报向这位好心人表示感谢。

卢女士说,26日早上她上班行至白河大桥南头时发现,自己放在电动车筐里的手提包不知何时掉了,包里放有手机、钥匙、银行卡及身份证等。她急忙原路返回寻找,找了一段路也没找到,便用公用电话往自己手机上打,电话很快接

通,一男士说自己在汽车南站对面的天润城市广场捡到了她的包,目前正在附近一家馄饨店等她。她赶到后,捡包的男士在确认无误后将包还给了她,让她非常感动。原来,自己的包就在附近掉了,这名男士捡到后来旁边馄饨店,在老板的见证下将包打开,想寻找失主的信息,他看到包内一信封上有一电话号码,便打了过去,但手机却在丢失的包内。幸好,过一会儿失主卢女士将电话打了过来。据了解,捡包的男士叫曲忠,是烟厂的一名职工。⑧1